

区分番号	診療行為コード	省略漢字名称	変更区分	訂正箇所	訂正前	訂正後	備考
D008-00	160227250	s F I t - 1 / P I G F 比	3 (新規)			新 設	【令和3年7月1日から適用】 令和3年6月30日付け保医発0630第3号「検査料の点数の取扱いについて」に基づき新設
D012-00	160227150	赤痢アメーバ抗原定性	3 (新規)			新 設	【令和3年7月1日から適用】 令和3年6月30日付け保医発0630第3号「検査料の点数の取扱いについて」に基づき新設